
Bestyrelsesmøde

Mandag d. 28/10 - 2022 kl. 19.00 i Jyllandsgade

1: Godkendelse af referat fra sidste møde.

Det er væk, men ellers ok.

2: Nyt fra gruppelederne og formanden

Gruppeleder Mette;

- Bestyrelsen af indvilliget i, at Mette for overdraget

Cecilies stemmeret/mandat til Korpsrådsmødet 2024, da

Cecilie ikke længere har mulighed for at deltage.

- Der skal på korpsrådsmødet åbnes en snak om, hvorfor

der er venteliste hos nogen grupper, og andre må lukke

og om vi vil have fokus på, om vi vil være flere spejdere,

eller bedre spejdere.

3: Nyt fra afdelingerne.

Mikrober: Der er stabilt 5-6 børn, der er et mærke godt kørende, ellers stille og roligt

Mikro-Mini: 3-4 mikroer og godt 16 minier. Det kan godt være svært at indfange de
helt små når der er tryk på, ellers kører det meget godt.

Junior: 7 stabile og engagerede juniorer, de glæder sig til at der skal ske noget
mere. Der skal tages et vinter-bivuak mærke. der er fokus på varmt tøj og udeliv
trods vejr - trangia mad etc.



Trop: i medlemsservice står vi nok til 16, men i praksis nok 13. Der arbejdes på
mærket “tool-nurse”. Vi kigger ind i Halloween møde på torsdag med Vestbjerg
spejder.

Det ikke sjove: Man har fundet ud af, at der er en af spejderne der bliver mobbet.
Der arbejdes på højtryk for at komme det til livs - der laves om i patruljerne og der
kommer en snak med de unge om, hvad det betyder.

4: Nyt fra div. Udvalg

Gruppepleje: Vi får kedelig kage i dag.

Hytte: Brandsyn i Bakkehytten 18. juli. Der er et par ting, der skal styr på inden da.

Materiale: Der er købt 2 popcorngryder, og en håndfuld batteridrevne
“petroleumslamper” og vi skal huske at lægge pløkker tilbage i mastesejls poserne.

Oprykningstur:
Det er aftalt på ledermødet, at det for fremtiden skal være sammemodel som i år,
bare et kort lille “løb”, vi skal være der ved 9 - tiden, og være færdige senest kl. 13.

PR & Kommunikation: Hjemmesiden er kigget igennem og opdateret…

Bæredygtighed:
d. 27 oktober blev der afholdt aktivitetsdag og Kvashegns-bygning i Ådalens bypark
i samarbejde med Borgerforeningen Brønderslev Nord. Det var en kæmpe succes!
og mange børn og forældre var begejstret for aktiviteterne og kvashegnet, der
endte med at blive 27 meter langt. Der var PR fra både Ligeher.nu og TV2 Nord.

Kaffe-kage-telt:
Gik skide godt, vi var 700kr under sidste års overskud, dermed cirka 36.000 kr. - vi
løb næsten tør for skærekage, ellers var alt godt og alle hyggede sig!

Det gik også godt med at få vagterne dækket - og dem der kom var glade.

Torben foreslår at vi får lavet et færdigt skilt til indgangen ved kaffe/kageteltet -
noget der bare skal placeres på nogle rafter.

Parkering:



Vi skal se omman ikke kan få noget mere “erfaring” ind i hvem der står
parkeringsvagt, sådan at det ikke kun er børn.

måske rykker vi handicap parkering, sådan at det er op langs hallen - det kigges der
på.

Overskuddet ligger igen i år på 85.000 kr.

Økonomi: Husk at aflevere bonner for køb. Deadline for at aflevere udlæg er som
udgangspunkt den 20. december. Det er blevet bedre, men husk at få folk til at
skrive i kommentaren på MobilePay, hvad de køber i depotsalget.

Indendørs:
Vaskemaskine og tørretumbler er blevet opsat på det gamle drengebadeværelse.

Der skal virkelig tænkes over at tømmemadaffald, samt rydde op efter sig efter
møder - det gælder bestemt også dagplejerne.

Der skal ryddes kraftigt op i stolene - Thomas aftager en håndfuld.

Udendørs:
Der er væltet et kæmpe stort træ på 5-6 rummeter, hvor en tømrer gerne vil købe
træ - Det skal saves og slæbes.

5: plan for fremtiden, (kursus, ture, mm.)

6: Evt.
Det er aftalt, at der bliver prisreguleret på vores depotsalg, da det også er blevet
dyrere i indkøb, derudover er det bestemt at vi giver spejderne en ny spejder
lommebog i julegave.

Kommende datoer:

30. nov: Julefrokost, der er forslag om at flytte den til et andet tidspunkt



- Det er besluttet at datoen flyttes til d.18 januar 2025, og der holdes et

brag af en fest.

9. januar: Bestyrelsesmøde.

Det er besluttet at der afholdes Grupperådsmøde / Fastelavnsfest d. 1. marts

2025


